

# Московский детский театр теней откроет сезон 18 сентября в обновлённом здании

Несмотря на то, что ремонтные работы ещё продолжаются, новый сезон Московский детский театр теней откроет 18 сентября в своём здании на Измайловском бульваре, 60/10, пишет газета «Восточное Измайлово».

Как сообщает директор Московского детского театра теней Мария Модестова, сезон откроется спектаклем-экскурсией «Где живут тени». Это путешествие в закулисы, в том числе в мастерскую, где делают теневых кукол, несомненно, понравится и детям, и взрослым. Ведь они смогут поддержать их в руках и даже

поводить, увидят несколько фрагментов из разных спектаклей театра из зрительного зала и с обратной стороны теневого экрана, где работают артисты-кукловоды.

Этот же спектакль-экскурсия ждёт зрителей и 25 сентября. 19 и 26 сентября будет представлен спектакль «Театральный урок», 20 и 27 сентября — весёлая ковбойская история «Играем в вестерн». Коллектив уже начал готовиться к Новому году. Главный ху-



дожник Виктор Платонов и режиссёр Лариса Волкова уже работают над спектаклем «Как мы с папой за ёлкой ходили».

# Свидание на крыше в Дарвиновском музее

Дарвиновский музей предлагает посетителям уникальную возможность провести романтическое свидание на крыше музея, которая преобразилась в островок природы, уюта и безмятежности посреди шумного мегаполиса. В августе всех влюблённых ждёт специальная акция «Свидание на крыше». Каждый четверг с 18:00 до 21:00 пара получает два билета по цене одного — входной билет нужно оплатить только юношам, а их прекрасные спутницы проходят в музей бесплатно.



На крыше посетителей ждёт красивый вид на столицу, зелёная зона отдыха, уголок для книголюбов, автомат с горячими напитками и бесплатный WiFi. И кроме того — две выставки.

В выставке «Бестиарий—2015» принимают участие известные скульпторы, графики, живописцы

из разных городов России, посвятившие своё творчество изображению животных: Владимир Заботкин, Дмитрий Воронин, Рамиль Шерифзянов, Георгий Смирнов, Екатерина Яковлева, Маргарита Камардина, Пётр Хохловкин и другие. Ретроспективу их

произведений можно будет увидеть впервые за время существования выставки.

В этом году работы мэтров анималистического жанра соседствуют с работами совсем молодых авторов — студентов ведущих художественных ВУЗов Москвы. Вы увидите более 20 произведений из

металла, стекла, глины, керамики, гипса, дерева, присланных на конкурс «Человек-животное».

Также посетители смогут увидеть разнообразные выставки на каждом этаже музея, совершить путешествие в прошлое в кабине 5D, погрузиться в морскую пучину навстречу опасностям в игровом шоу 4D, увидеть нашу планету из космоса в цифровом планетарии, познакомиться с многоногими жителями Земли в инсектарии и проследить историю развития жизни в интерактивной экспозиции «Пройди путём эволюции».

Еще один подарок влюблённым — продлённый режим работы интерактивного центра «Познай себя — познай мир». Теперь по четвергам его можно будет посетить с 18:00 до 20:00.

# «Порт на ВДНХ» уже посетили более 15 тысяч человек

Более 15 тыс. человек посетили пляжный комплекс «Порт на ВДНХ» с момента его открытия; игровое время на волейбольных площадках комплекса уже забронировано до конца сезона. Об этом сообщает агентство городских новостей «Москва» со ссылкой на пресс-службу выставки.



«Из 15 тыс. человек, посетивших «Порт на ВДНХ» за два месяца, 20% продлили время нахождения на территории комплекса на период более пяти часов, притом что время пребывания по билету составляет три часа. Волейбольные площадки с речным песком полностью забронированы до конца сезона на будние дни в вечернее время и практически тотально в выходные дни. Из общего числа отдыхающих 20-25% — дети», — сказали в пресс-службе ВДНХ.

Там также отметили, что в ресторанной зоне в будни посетители проводят очень большое количество деловых встреч «в галстуках», поскольку для того, чтобы пройти в ресторан, плата не требуется, а отдыхают в пляжной и спортивных зонах в основном семьи и молодые пары. «Довольно часто для проведения деловых встреч занимают шатры в VIP-зоне, в каждом из которых с комфортом могут разместиться до восьми человек. Интересный факт — за все это время в барах «Порта» выпито 6,3 тыс. безалко-

гольных коктейлей «Мохито», — уточнили в пресс-службе.

Представитель выставки также отметил, что за время работы на территории «Порта» было проведено несколько развлекательных мероприятий, самыми масштабными из которых стала вечеринка в честь дня рождения школы DJ Грува, ее посетили более 1 тыс. гостей, а также шоукейс московской радиостанции электронной танцевальной музыки «Мегаполис ФМ», который собрал более 700 человек.

